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1. WPROWADZENIE 
Dziękujemy za wybór naszego produktu. Wierzymy, że jego użytkowanie 
będzie dla Państwa przyjemnością. Proszę uważnie zapoznać się z instrukcją 
obsługi przed rozpoczęciem korzystania z produktu, a w szczególności  
z instrukcją bezpiecznego użytkowania. Prosimy zachować tę instrukcję 
obsługi, aby móc korzystać z niej w czasie użytkowania produktu.  
Kolory rzeczywistego produktu mogą się nieznacznie różnić od produktu 
przedstawionego na ilustracjach w treści instrukcji. 
 
 

2. UŻYCIE ZGODNE Z PRZEZNACZENIEM 
Urządzenie przeznaczone jest do montażu w pomieszczeniach takich jak 
korytarze, salony, itp., gdzie istnieje potrzeba użycia oświetlenia  
i nagłośnienia. Kolor światła lub efekty świetlne można wybierać za pomocą 
dołączonego do zestawu pilota na podczerwień. Korzystanie z głośnika 
możliwe jest po sparowaniu go z urządzeniem typu smartfon lub tablet 
poprzez Bluetooth. 
 
 

3. DANE TECHNICZNE  
Urządzenie Plafon LED z głośnikiem BT 
Model OW-0892 
Materiał Tworzywo sztuczne, metal 
Element świecący 24 LED RGB + 48 LED białe 
Sterowanie efektami Regulowane pilotem 
Głośnik 10W 
Komunikacja z głośnikiem Bluetooth 4.0 
Pilot Na podczerwień 

Zasilanie pilota 
2 x bateria AAA 1,5V  
(w zestawie) 

Zasilanie sieciowe 
Parametry zasilania: 100-240V 
50/60Hz, 30W max. 

Wymiary 35 x 35 x 9,5 cm 
Waga netto 1300 g 
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4. ZASADY BEZPIECZNEGO UŻYTKOWANIA 
Przed użyciem należy uważnie przeczytać całą instrukcję obsługi. 
Zachowaj ją do przyszłego wglądu i udostępnij innym użytkownikom. 

1. Niniejsze urządzenie może być użytkowane przez dzieci w wieku 
od 8 lat i przez osoby o obniżonych możliwościach fizycznych, 
umysłowych i osoby o braku doświadczenia i znajomości 
urządzenia, jeżeli zapewniony zostanie nadzór lub instruktaż 
odnośnie do użytkowania urządzenia w bezpieczny sposób, tak 
aby związane z tym zagrożenia były zrozumiałe. 

2. Dzieci nie powinny bawić się urządzeniem. 
3. Dzieci bez nadzoru nie powinny wykonywać czyszczenia  

i konserwacji urządzenia. 
4. Montaż i/lub naprawa urządzenia przez niewykwalifikowany 

serwis, nieautoryzowany punkt serwisowy lub osobę bez 
uprawnień grozi uszkodzeniem urządzenia, utratą gwarancji  
i porażeniem prądem. 

5. Przed rozpoczęciem czyszczenia i konserwacji, odłącz urządzenie 
od zasilania. 

6. Czyszczenie i konserwacja urządzenia musi być wykonywana 
zgodnie z opisem w sekcji 9. CZYSZCZENIE I KONSERWACJA. 

7.  Urządzenie nie może być używane, jeśli upadło i posiada widoczne 
uszkodzenia. 

8. Nie dotykaj urządzenia, jeżeli wpadło do wody lub uległo zalaniu. 
Natychmiast odłącz od zasilania. Nie dotykaj urządzenia mokrymi 
rękami. Nie należy ustawiać urządzenia w miejscu, w którym 
mogłoby być one zachlapane wodą lub ulec zaparowaniu. Nie 
narażaj przyłącza do prądu na ochlapanie lub kapiącą wodę. 
Ostrzeżenie dotyczy urządzeń napełnianych płynami, itp.  

9. Naprawiać ten produkt może wyłącznie wykwalifikowany serwis 
producenta lub autoryzowany punkt serwisowy. Naprawa 
urządzenia przez niewykwalifikowany serwis lub przez 
nieautoryzowany punkt serwisowy grozi uszkodzeniem 
urządzenia i utratą gwarancji. 
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10. Urządzenie należy podłączyć do sieci prądu przemiennego  
o parametrach wskazanych na etykiecie urządzenia. 

11. Nie używaj urządzenia w miejscach, w których zabrania się 
korzystania z urządzeń elektronicznych, ani gdy może to 
spowodować zakłócenia lub inne zagrożenia. Stosuj się do 
wszelkiego rodzaju zakazów, przepisów i ostrzeżeń 
przekazywanych przez personel miejsca, w którym chcesz 
korzystać z urządzenia. Nie używaj urządzenia w pobliżu 
materiałów łatwopalnych. 

12. Urządzenie emituje fale elektromagnetyczne o częstotliwości 
radiowej w zakresie od 2,402 GHz do 2,480 GHz, której 
maksymalny poziom mocy wynosi 4,41 dBm EIRP. 
Bezprzewodowy głośnik Bluetooth spełnia wymagania 
standardów bezpieczeństwa i zaleceń dotyczących częstotliwości 
radiowych. Wszystkie urządzenia bezprzewodowe mogą 
powodować zakłócenia mające wpływ na pracę innych urządzeń. 

13. Urządzenie nie powinno pracować w zapyleniu. Powinno być 
używane tak, aby nie można go było uszkodzić oraz aby ono nie 
stanowiło zagrożenia dla ludzi i zwierząt. Zwróć uwagę na to, aby 
dzieci i zwierzęta nie miały dostępu do urządzenia – mogą je 
uszkodzić. Nie narażaj urządzenia na działanie promieni 
słonecznych i nie stawiaj go w bezpośredniej bliskości urządzeń 
wydzielających dużo ciepła. Elementy wykonane z tworzywa mogą 
się odkształcić, co może wpłynąć na działanie urządzenia lub 
doprowadzić do jego całkowitego zepsucia. Nie narażaj 
urządzenia na działania wody i innych płynów. Unikaj pracy  
w środowisku o dużej wilgotności – zaparowane kuchnie, łazienki, 
itp. Drobinki wody mogą spowodować pojawienie się wilgoci  
w urządzeniu, a to wpływa niekorzystnie na elektronikę i może 
doprowadzić do uszkodzenia sprzętu. 

14. Producent nie ponosi odpowiedzialności za spowodowane 
samodzielnymi modyfikacjami zakłócenia radiowe i telewizyjne.  
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15. Urządzenie nie jest zabawką. Przechowuj urządzenie, jego 
akcesoria i opakowanie z dala od zasięgu dzieci. Opakowania 
foliowe mogą owinąć się wokół szyi i/lub głowy dziecka, a baterie 
zostać połknięte, a to może skutkować uduszeniem lub 
udławieniem. 

16. Aby uniknąć uszkodzenia słuchu, nie używaj urządzenia na 
wysokim poziomie głośności przez dłuższy czas, ani nie przykładaj 
włączonego urządzenia bezpośrednio do ucha. Upewnij się, że 
podczas używania urządzenia z ustaloną wysoką głośnością nie 
podejdą do niego dzieci, których słuch szczególnie narażony jest 
na uszkodzenia. 

 
5. OBJAŚNIENIA SYMBOLI 

 

Urządzenie oznaczone jest symbolem przekreślonego kontenera na 
śmieci, zgodnie z Dyrektywą Europejską 2012/19/UE o zużytym 
sprzęcie elektrycznym i elektronicznym (Waste Electrical and 
Electronic Equipment – WEEE). Produktów oznaczonych tym 
symbolem po upływie okresu użytkowania nie należy utylizować lub 
wyrzucać wraz z innymi odpadami z gospodarstwa domowego. 
Użytkownik ma obowiązek pozbywać się zużytego sprzętu 
elektrycznego i elektronicznego, dostarczając go do wyznaczonego 
punktu, w którym takie niebezpieczne odpady poddawane są 
procesowi recyklingu. Gromadzenie tego typu odpadów  
w wydzielonych miejscach oraz właściwy proces ich odzyskiwania 
przyczyniają się do ochrony zasobów naturalnych. Prawidłowy 
recykling zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego ma 
korzystny wpływ na zdrowie i otoczenie człowieka. W celu uzyskania 
informacji na temat miejsca i sposobu bezpiecznego dla środowiska 
pozbycia się zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego 
użytkownik powinien skontaktować się z odpowiednim organem 
władz lokalnych, z punktem zbiórki odpadów lub z punktem sprzedaży, 
w którym kupił sprzęt. 

 

Opakowanie urządzenia można poddać recyklingowi zgodnie  
z lokalnymi przepisami. 

 

Znak umieszczony na wyrobie oznacza, że ten produkt jest zgodny  
z podstawowymi wymaganiami i pozostałymi postanowieniami 
Dyrektyw tzw. „Nowego podejścia” Unii Europejskiej. 
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Symbol oznaczający tekturę falistą (materiał opakowania). 

 
Do użytku wewnątrz pomieszczeń. 

 

Zgodnie z dyrektywą 2013/56/UE o utylizacji baterii i akumulatorów, 
produkt ten jest oznaczony symbolem przekreślonego kosza na 
śmieci. Symbol oznacza, że zastosowane w tym produkcie baterie  
i akumulatory nie powinny być wyrzucane razem z normalnymi 
odpadami z gospodarstw domowych, lecz traktowane zgodnie  
z dyrektywą i miejscowymi przepisami. Nie wolno wyrzucać baterii  
i akumulatorów razem z niesortowanymi odpadami komunalnymi. 
Użytkownicy baterii i akumulatorów muszą korzystać z dostępnej sieci 
odbioru tych elementów, która umożliwia ich zwrot, recykling oraz 
utylizację. Na terenie UE zbiórka i recykling baterii i akumulatorów 
podlega osobnym procedurom. Aby dowiedzieć się więcej  
o istniejących w okolicy procedurach recyklingu baterii  
i akumulatorów, należy skontaktować się z urzędem miasta, instytucją 
ds. gospodarki odpadami lub wysypiskiem. 

 
 
 

6. ZAWARTOŚĆ ZESTAWU 
Po rozpakowaniu należy sprawdzić, czy wszystkie wymienione elementy znajdują się 
w opakowaniu, a urządzenie działa poprawnie. W zestawie znajdują się: 

 Plafon LED z głośnikiem BT 
 Pilot na podczerwień 
 2 x bateria AAA 1,5V  
 Instrukcja obsługi 

 
Jeśli brakuje którejkolwiek z powyższych pozycji lub jest ona uszkodzona, 
skontaktuj się ze sprzedawcą. 
Radzimy zachować opakowanie na wypadek ewentualnej reklamacji. Przechowuj 
opakowanie z dala od zasięgu dzieci. 

 
 

Istnieje możliwość uzyskania bezpłatnej wersji drukowanej o dużym rozmiarze 
czcionki lub pobrania jej z podanego poniżej adresu internetowego: 

www.mptech.eu/qr/lethe 
Z warunkami gwarancji można zapoznać się na stronie: 

www.mptech.eu/gwarancja 
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7. BUDOWA 
WYGLĄD URZĄDZENIA I JEGO ELEMENTY 
Pilot: 

 

Front: 

 
 

Regulacja jasności 

Grupowanie kilku 
urządzeń do jednoczesnej 

obsługi pilotem 

Wyłączenie 

Włączanie jednej z trzech 
barw (czerwona, zielona, 

niebieska) 

Migotanie w 
takt muzyki 

Włączenie 

Światło białe o 
temperaturze 

ciepłej, 
neutralnej lub 

chłodnej 
Wybór preferowanej 

barwy światła Wybór 
zdefiniowanych 
trybów zmiany 

kolorów 

Mleczny 
klosz 

Odbiornik 
podczerwieni pod 

mlecznym kloszem Metalowa 
obudowa 

Głośnik 
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Tył: 

 

Moduł sufitowy: 

 
 
 

Moduł sufitowy Metalowa 
obudowa 

Gniazdo na 
moduł ścienny 

Naklejka 
pozycjonująca 

Złącza przewodów 
zasilania i uziemienia 

Otwory 
montażow

e 

Złącze 
zasilające 

Zatrzask 
klosza 

Otwory 
montażowe 

Zatrzask 
klosza 
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8. UŻYTKOWANIE 

 Wszystkie czynności wykonuj delikatnie, aby nie uszkodzić elementów. 

 Przed podłączaniem przewodów elektrycznych do modułu sufitowego upewnij się, 
że nie są one pod napięciem. 

 Urządzenie należy podłączać do sieci energetycznej wyposażonej w przewód 
ochronny (PE). 

 Kołki i wkręty montażowe należy dokupić we własnym zakresie. 

 Przed przystąpieniem do obsługi urządzenia zadbaj o to, aby mieć suche ręce. 
 
MONTAŻ MODUŁU SUFITOWEGO 
Wyjmij z opakowania urządzenie. Sprawdź, czy żaden z elementów nie jest 
uszkodzony.  
Aby zdemontować wciśnij moduł sufitowy do wnętrza urządzenia i obróć tak, aby 
zatrzaski klosza znalazły się w wycięciach w gnieździe na moduł sufitowy. Wyjmij 
moduł sufitowy z gniazda. Przymocuj moduł sufitowy w wybranym miejscu na suficie 
za pomocą kołków i wkrętów wykorzystując otwory montażowe w stelażu modułu 
sufitowego.  
Do modułu podłącz przewody elektryczne zgodnie z poniższą ilustracją.  
 

 

Przewód 
fazowy - L 

Przewód 
neutralny - N 

 

Przewód 
ochronny - PE 
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ZAKŁADANIE KLOSZA 
Aby zamontować klosz na module sufitowym odwróć go gniazdem do góry w taki 
sposób, żeby zielone zatrzaski modułu oparły się na zielonych naklejkach 
pozycjonujących. Delikatnie wciśnij klosz na moduł aż do usłyszenia kliknięcia 
zatrzasków. Sprawdź, czy całość trzyma się i nie spada.  
 
ZDEJMOWANIE KLOSZA 
Aby zdjąć klosz z modułu sufitowego delikatnie wciśnij klosz na moduł i obracaj  
w prawo lub lewo aż do momentu, gdy będzie możliwe jego zdjęcie. Maksymalnie 
trzeba obrócić klosz o 90 stopni względem pozycji roboczej, gdy klosz wisi bezpiecznie 
zatrzaśnięty na module sufitowym. 
 
WŁĄCZANIE I WYŁĄCZANIE URZĄDZENIA 
Urządzenie pracuje wyłącznie wtedy, gdy jest podłączone do niego zasilanie. 
Włączania i wyłączania dokonuje się używając włącznika ściennego, tak jak ma to 
miejsce w przypadku zwykłej lampy sufitowej. Gdy urządzenie jest zasilane to 
dodatkowo można je włączać i wyłączać za pomocą pilota na podczerwień. 
Zawsze po włączeniu zasilania przełącznikiem ściennym głośnik wydaje pojedynczy 
dźwięk, a dodatkowo włącza się oświetlenie – światło białe zimne.  
 
UŻYTKOWANIE GŁOŚNIKA 

 Zasięg komunikacji poprzez Bluetooth wynosi do 10 metrów. 
 
Gdy urządzenie jest zamontowane i włączone można przystąpić do parowania 
głośnika ze smartfonem lub innym urządzeniem zdolnym do przesyłania dźwięku 
poprzez Bluetooth. Aby to zrobić uruchom moduł Bluetooth w źródle dźwięku i na liście 
dostępnych urządzeń odszukaj „ilink” i potwierdź parowanie z tym urządzeniem. 
Urządzenie potwierdza parowanie i rozparowanie za pomocą dźwięku. Po sparowaniu 
można rozpocząć odtwarzanie muzyki. Głośność reguluje się w urządzeniu 
źródłowym. 
 
UŻYTKOWANIE PILOTA 
Gdy urządzenie jest zamontowane i włączone można przystąpić do korzystania ze 
sterowania pilotem. Po włączeniu urządzenia można użyć pilota do zmiany efektów 
świetlnych. Można ją włączać i wyłączać, a także zmieniać jasność. Na pilocie znajdują 
się przyciski pozwalające na wybór temperatury barwy białej – ciepła, neutralna  
i zimna. Przyciski R, G,B pozwalają na wybór jednej z barw podstawowych, czyli 
odpowiednio czerwonej, zielonej i niebieskiej. Grupa kolorowych przycisków pozwala 
szybko uzyskać jeden z 12 kolorów.  
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Szare przyciski pozwalają na wybór jednego z czterech trybów automatycznej zmiany 
barwy efektów, od szybkiego migotania po płynne przejścia barwne. Przycisk „Rhythm” 
uruchamia tryb migotania w rytm muzyki odtwarzanej przez wbudowany w urządzenie 
głośnik. Gdy muzyka nie jest odtwarzana urządzenie automatycznie i powoli zmienia 
barwy. Przycisk „Group” pozwala połączyć dwa urządzenia tak, aby możliwe było 
sterowanie nimi za pomocą jednego pilota. 
 

9. CZYSZCZENIE I KONSERWACJA 
CZYSZCZENIE CZĘŚCI TWARDYCH URZĄDZENIA 
Urządzenie może być czyszczone tylko za pomocą suchej ściereczki lub papierowego 
ręcznika. Nie dopuszcza się użycia wody ani żadnych innych płynów do czyszczenia 
urządzenia. 
 

10. PROBLEMY 
W razie jakichkolwiek problemów z urządzeniem warto zapoznać się z poniższymi 
poradami. 

Urządzenia nie 
można włączyć 

Sprawdź, czy przełącznik ścienny jest w pozycji włączonej. 
Sprawdź, czy jest zasilanie w pokoju lub budynku. 
Sprawdź poprawność podłączenia do sieci elektrycznej. 

Nie można 
odtworzyć muzyki 
poprzez Bluetooth 

Sprawdź, czy głośnik jest włączony. 
Sprawdź, czy w źródle dźwięku nie zmniejszono głośności na 
wyjściu do minimum. 
Sprawdź, czy w źródle dźwięku aktywna jest komunikacja 
poprzez Bluetooth. 
Sprawdź, czy w źródle dźwięku skierowano strumień audio do 
urządzeń Bluetooth. 
Sprawdź, czy źródło dźwięku nie jest oddalone bardziej niż na 
około 10 metrów od głośnika. 
Sprawdź, czy z głośnikiem nie jest sparowane inne urządzenie. 

Dźwięk z głośnika 
ma kiepską jakość 

Sprawdź jakość dźwięku w źródle. 
Sprawdź, czy źródłem zakłóceń nie jest umieszczony  
w pobliżu sprzęt AGD (zamrażarka, kuchenka mikrofalowa, itp.) 
lub nadawczo-odbiorczy (router sieciowy, krótkofalówka, itp.). 

Nie działają efekty 
świetlne 

Sprawdź, czy urządzenie nie zostało wyłączone pilotem. 
Sprawdź, czy przełącznik ścienny jest w pozycji włączonej. 
Sprawdź, czy jest zasilanie w pokoju lub budynku. 
Sprawdź poprawność podłączenia do sieci elektrycznej. 

Jeśli nie udało się zaradzić problemowi, to skontaktuj się z serwisem producenta. 
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PRZECHOWYWANIE URZĄDZENIA 
Zdemontowane urządzenie po wyczyszczeniu przechowuj w suchym pomieszczeniu 
z dala od źródeł ciepła i wilgoci. Najlepiej, gdy urządzenie umieścisz w oryginalnym 
opakowaniu, z daleka od dostępu dzieci i zwierząt domowych. 
 
TRANSPORT URZĄDZENIA 
Zalecany jest transport urządzenia w oryginalnym opakowaniu. Podczas transportu 
nie narażaj urządzenia na nadmierne wibracje i wstrząsy. Podczas obsługi przenoś 
urządzenie trzymając pewnie za obudowę. Nie narażaj urządzenia na wysokie 
temperatury i wilgoć. 
 

12. GWARANCJA I SERWIS 
Produkt ma 2 lata gwarancji, licząc od daty sprzedaży produktu. Gwarancji nie 
podlegają baterie – jest to materiał eksploatacyjny. W przypadku gwarancji należy 
kontaktować się z infolinią producenta. Produkt oddawany do naprawy powinien być 
kompletny i najlepiej, gdyby był umieszczony w oryginalnym opakowaniu. 
 

13. DEKLARACJA ZGODNOŚCI Z NORMAMI EUROPEJSKIMI 
mPTech Sp. z o.o. niniejszym oświadcza, że Plafon LED z głośnikiem 
BT jest zgodne z Dyrektywą 2014/53/UE. Pełny tekst deklaracji 
zgodności UE jest dostępny pod następującym adresem 
internetowym: 

www.mptech.eu/qr/lethe 
 

14. PRODUCENT 
mPTech Sp. z o.o. 

ul. Nowogrodzka 31 
00-511 Warszawa 

Polska 
Infolinia: (+48 71) 71 77 400 
Wyprodukowano w Chinach 

Numer partii: 201909 
 
 
 
 
 
 
 

11. PRZECHOWYWANIE I TRANSPORT 
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Ceiling LED lamp with BT speaker 

Model: OW-0892 
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1. INTRODUCTION 
Thank you for choosing our product. We are confident that its use will be a 
great pleasure for you. Please read the user manual carefully before using the 
product, in particular the instructions on safe use. Please keep this manual in 
order to be able to refer to it while using the product.  
Colours of the actual product may slightly differ from the product shown in the 
illustrations of this manual. 
 

2. INTENDED USE 
The device is designed for installation in rooms such as corridors, lounges, etc., 
where there is a need for a sound system and illumination. Light colour or light 
effects can be selected using the supplied infrared remote control. The 
loudspeaker can be used when paired with a smartphone or tablet device via 
Bluetooth. 
 

3. TECHNICAL DATA 
 

Device Ceiling LED lamp with BT speaker 
Model OW-0892 
Material Plastic, metal 
Lighting element 24 LED RGB + 48 LED white 
Effects control Adjustable by remote control 
Speaker 10W 
Speaker 
communication Bluetooth 4.0 

Remote control Infrared 
Remote control power 
supply 

2 x AAA 1.5V battery  
(included) 

Mains power supply 
Power supply parameters: 100-240V 50/60Hz, 
30W max. 

Dimensions 35 x 35 x 9.5 cm 
Net weight 1300g 
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4. PRINCIPLES OF SAFE USE 
Read the entire user manual carefully before use. Keep it for future 
reference and share with other users. 

1. This appliance cannot be used by children younger than 8 years of 
age and people with reduced physical and mental capabilities, or 
lack of experience and knowledge of the appliance - unless 
supervised and instructed about safe use so that the hazards 
involved are understood. 

2. Children must not play with this device. 
3. Unattended children must not clean or maintain the unit. 
4. Installation and/or repair of the device by an unqualified service 

technician, an unauthorized service center or an unauthorized 
person may result in damage to the device, loss of warranty or 
electrocution. 

5. Disconnect the unit from the power supply before starting cleaning 
and maintenance. 

6. Cleaning and maintenance of the appliance must be carried out as 
described in section 9. CLEANING AND CONSERVATION. 

7. Do not use the unit if it has fallen and is visibly damaged. 
8. Do not touch the unit if it has fallen into water or has been flooded. 

Immediately unplug the power supply. Do not touch the device 
with wet hands. Do not position the device in a place where it could 
be splashed with water or exposed to fog/moisture. Do not expose 
the power supply to splashes or dripping water. This warning 
applies to equipment filled with liquids, etc. 

9. This product may only be repaired by qualified service personnel 
of the manufacturer or by an authorised service centre. Repairing 
by an unauthorized or unqualified service may cause device 
damage and warranty loss. 

10. The device should be connected to an AC power network with the 
parameters indicated on the device label. 

11. Do not use the device when the use of electric devices is prohibited 
or if it might cause interference or danger.  
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 Always abide by any kinds of prohibitions, regulations and 
warnings conveyed by the staff of the entitiy where you wish to use 
the device.  Do not use the device near flammable fabrics. 

12. The device emits electromagnetic waves in the radio frequency 
range from 2.402 GHz to 2.480 GHz, with a maximum power level 
of 4.41 dBm EIRP. The Bluetooth wireless speaker complies with 
safety standards and radio frequency recommendations. All 
wireless devices may cause interference to other devices. 

13. The device should not be used in dusty conditions. It should be 
used in such a way that it cannot be damaged and does not pose 
a risk to humans and animals. Make sure that children and animals 
do not have access to the unit - they can damage it. Do not expose 
the device to sunlight and do not place it in close proximity to heat-
generating devices. Plastic parts may deform, which may affect 
the operation of the device or cause it to break down completely. 
Protect the device from water and other liquids. Avoid using the 
device in environments with high humidity like kitchens or 
bathrooms, etc. Water particles may cause moisture to appear in 
the device, which adversely affects the electronics and may cause 
damage to the equipment. 

14. The manufacturer is not liable for radio or tv interferences caused 
by independent alterations.  

15. This device is not a toy. Keep the device, its accessories and 
packaging out of reach of children. Plastic packaging may wrap 
around the child's neck or head, the batteries might be swallowed, 
resulting in suffocation or choking. 

16. To avoid hearing damage, do not use the device at high volume 
levels for a long period of time, do not put operating device directly 
to the ear. Make sure that children whose hearing is particularly 
vulnerable to damage do not come into contact with the device 
when using it at a high volume. 
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5. EXPLANATIONS OF THE SYMBOLS 

 

The device is marked with a crossed-out garbage bin, in accordance 
with the European Directive 2012/19/EU on used electrical and 
electronic Equipment (Waste Electrical and Electronic equipment - 
WEEE). Products marked with this symbol should not be disposed of 
or dumped with other household waste after a period of use. The user 
is obliged to get rid of used electrical and electronic equipment by 
delivering it to designated recycling point in which dangerous waste 
are being recycled. Collecting this type of waste in designated 
locations, and the actual process of their recovery contribute to the 
protection of natural resources. Proper disposal of used electrical and 
electronic equipment is beneficial to human health and environment. 
To obtain information on where and how to dispose of used electrical 
and electronic equipment in an environmentally friendly manner user 
should contact their local government office, the waste collection 
point, or point of sale, where the equipment was purchased. 

 

The packaging of the device can be recycled in accordance with local 
regulations. 

 

The mark placed on the product indicates that the product complies 
with the basic requirements and other provisions of the so-called 
"Directive of the 'New Approach' Directive of the European Union. 

 
Symbol for corrugated cardboard (packaging material). 

 
For indoor use. 

 

 In accordance with directive 2013/56/UE on the disposal of batteries 
and accumulators, this product is marked with the symbol of a 
crossed-out waste bin. The symbol indicates that the batteries used in 
this product should not be disposed with regular household waste, but 
treated according to the legal directives and local regulations. It is not 
allowed to dispose of batteries and accumulators with unsorted 
municipal waste. Users of batteries and accumulators must use the 
available collection points of these items, which allows them to return, 
recycle and disposal. Within the EU, the collection and recycling of 
batteries and accumulators is a subject to separate procedures. To 
learn more about existing procedures of recycling of batteries and 
accumulators please contact your local office or an institution for 
waste disposal or landfill. 
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6. CONTENTS OF THE SET 
After unpacking, check that all replaced parts are in the package and that the device is 
working properly. Included in the set: 

 Ceiling LED lamp with BT speaker 
 Infrared remote control 
 2 x AAA 1.5V battery  
 User manual 

If any of the above items is missing or damaged, please contact your dealer. 
We advise to keep the container in case of any complaints. Keep the container out 
of reach of children. 

 

You can obtain a free printed version of the manual with the large font size or 
download it from the web address below: 

www.mptech.eu/qr/lethe 
The warranty terms and conditions can be found on the website: 

www.mptech.eu/gwarancja 
 

7. CONSTRUCTION 
 APPEARANCE OF THE DEVICE AND ITS COMPONENTS 
Remote control: 

 

Brightness control 

Grouping of several 
devices for remote control 

operation at the same 
time 

Switching off 

Turning on one of the 
three colours (red, green, 

blue) 

Flickering to the 
beat of music 

Switching on 

White light at 
warm, neutral 

or cool 
temperature 

Selecting the preferred 
light temperature Selection of 

defined color 
change modes 
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Front: 

 
 

 
 
Back: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Milky 
lampshade 

Infrared receiver 
under a milk shade 

Metal 
housing 

 

Speaker 

Ceiling module Metal 
housing 

Socket for wall 
module 

Positioning 
sticker 
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Ceiling module: 

 
 
 
 

8. USE 

 All operations should be carried out gently so as not to damage the components. 
 

 Before connecting the electrical cables to the ceiling module, make sure that they are 
not under voltage. 
 

 Connect the device to a power network equipped with a protective conductor (PE). 
 

 The dowels and mounting screws must be purchased separately. 
 

 Make sure your hands are dry before operating the unit. 
 
 

Power and ground 
wire connectors 

Otwory 
montażow

e 

Power supply 
socket 

Lampshade 
latch 

Mounting 
holes 

Lampshade 
latch 
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INSTALLATION OF CEILING MODULE 
Unpack the device. Check whether any of the components are damaged.  
To remove the ceiling module, press the ceiling module inside the unit and rotate it 
until the lamp shade snaps into the cut-outs in the ceiling module slot. Remove the 
ceiling module from the slot. Fasten the ceiling module to the desired location on the 
ceiling using dowels and screws using the mounting holes in the rack of the ceiling 
module.  
Connect the electrical cables to the module as shown in the following figure. 
 

 
 

MOUNTING THE LAMPSHADE 
To mount the lamp shade on the ceiling module, turn it with the socket upside down 
so that the green latches of the module are based on the green positioning stickers. 
Gently press the lamp shade onto the module until it clicks into place. Make sure that 
the whole unit is stable and does not fall off.  
 
REMOVING THE LAMPSHADE 
To remove the lampshade from the ceiling module, gently press the lampshade onto 
the module and turn it clockwise or counterclockwise until it can be removed. The 
lampshade must be rotated 90 degrees from the working position to the maximum 
when the lampshade hangs securely on the ceiling module. 
 
 

Phase cable 
L 

Neutral cable 
N 
 

Protective cable  
PE 



LETHE         EN 

          22          

SWITCHING THE DEVICE ON AND OFF 
The unit only operates when it is connected to the power supply. Switching it on and 
off is done by using a wall switch, as is the case with a standard ceiling lamp. When 
the device is powered on, it can also be switched on and off via the infrared remote 
control. Every time you turn on the wall switch, the loudspeaker makes a single sound, 
while the lighting also turns on - cold white light.  
 
USE OF THE LOUDSPEAKER 

 The Bluetooth communication range is up to 10 meters / 32.8 ft. 
 
When the device is installed and turned on, you can pair the speaker with a smartphone 
or other Bluetooth audio device. To do this, activate the Bluetooth module in the audio 
source and find the "ilink" in the list of available devices. Confirm pairing with this 
device. The device confirms pairing and disconnection with sound. After pairing, you 
can start playing music. The volume is adjusted in the source device. 
 
REMOTE CONTROL USE 
When the unit is installed and turned on, you can start using the remote control. When 
the unit is turned on, you can use the remote control to change the light effects. You 
can switch the device on and off, and change the brightness. There are buttons on the 
remote control that allow you to select the white temperature - warm, neutral and cold. 
The R, G, B buttons allow you to select one of the basic colours, i.e. red, green and blue 
respectively. A group of colorful buttons allows you to quickly get one of 12 colors.  
Grey buttons allow you to select from four automatic colour change modes, from fast 
flickering to smooth colour transitions. The "Rhythm" button activates the flicker mode 
to the rhythm of the music played by the built-in speaker. When music is not played, 
the device automatically and slowly changes colours. The "Group" button allows you 
to connect two devices so that you can control them with one remote control. 
 

9. CLEANING AND MAINTENANCE 
CLEANING OF THE RIGID PARTS OF THE APPLIANCE 
The device may only be cleaned with a dry cloth or paper towel. It is forbidden to use 
water or any other liquids to clean the device. 
 

10. PROBLEMS 
If you have any problems with your device, please refer to the following tips. 

I cannot switch the 
device on 

Check that the wall switch is in the "on" position. 
Check if there is power supply in the room or building. 
Check the correct connection to the power supply. 
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Music cannot be 
streamed via 

Bluetooth 

Check that the speaker is turned on. 
Check that the output volume of the sound source has not been 
reduced to a minimum. 
Check that Bluetooth communication is active in the audio 
source. 
Make sure that the audio stream is directed to Bluetooth 
devices in the audio source. 
Make sure the sound source is not more than 10 meters away 
from the speaker. 
Make sure that the speaker is not paired with another device. 

 Speaker sound is 
of poor quality 

Check the sound quality of the source. 
Check that the source of interference is not located near 
household appliances (freezer, microwave oven, etc.) or 
appliances (network router, walkie-talkie, etc.). 

Light effects do not 
work 

Check that the device has not been switched off with the remote 
control. 
Check that the wall switch is in the "on" position. 
Check if there is power supply in the room or building. 
Check the correct connection to the power supply. 

If the problem persists, contact the manufacturer's service department. 
 

STORAGE OF EQUIPMENT 
After cleaning, store the disassembled unit in a dry place away from heat and moisture 
sources. It is best to place the device in its original packaging, away from children and 
pets. 
 
TRANSPORT OF THE DEVICE 
It is recommended to transport the device in its original packaging. Do not expose the 
unit to excessive vibration or shock during transportation. When handling, only carry 
the unit holding it securely by the housing. Do not expose the device to heat or 
moisture. 
 

12. WARRANTY AND SERVICE 
The product is covered by a 2 year warranty from the date of sale of the product. 
Batteries are not covered by the warranty - it is a consumable material. If you need 
warranty repair, please contact the manufacturer's hotline. The product returned for 
repair should be complete and preferably placed in its original packaging. 

11. STORAGE AND TRANSPORT 
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13. DECLARATION OF CONFORMITY WITH EUROPEAN STANDARDS 

mPTech Sp. z o. o. hereby declares that the Ceiling LED lamp with BT speaker complies 
with the Directive 2014/53/EU. The full text of the EU Declaration of Conformity is 
available at the following Internet address: 

www.mptech.eu/qr/lethe 
 

14. MANUFACTURER 
mPTech Sp. z o.o. 

Nowogrodzka 31 street 
00-511 Warsaw 

Poland 
Helpline: (+48 71) 71 77 400 

Manufactured in China 
Lot number: 201909 

 
 
 
 
 
 


